
Esercizi totale del s11212023 

I) Determinare i domini delle seguenti funzioni 

x2 +y2 -2y-4 4x-3y 
~z= +~==== 

Y - 2 .J y + X 2 - 2x 

x2 -9y2 +l 
c)Z= 9x2+4y2-36+In(y) 

2)Discutere e risolvere il seguente sistema in funzione del parametro k E 9l 

(kx+y-z=I 

i2y+kz = O 
lx+3y=I 

3) Discutere e risolvere il seguente sistema in funzione del parametro h e R 

(hx+y+z=h 
iX- y+2z = 1 
lx+hy-hz = 1 

4) Discutere e risolvere il seguente sistema in funzione del parametro h E 91 

{
x+hy+z = 2 

hx+y+z=h 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["it-it"],"usedOnDeviceOCR":true}

